

Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

§ 3 Bgld. GAL

Bgld. GAL - Geschäftseinteilung des Amtes der Burgenländischen Landesregierung

② Berücksichtigter Stand der Gesetzgebung: 04.09.2024

Paragraph 3,

- 1. (1)Die Verordnung in der Fassung LGBl. Nr. 35/2016 tritt mit 1. Juli 2016 in Kraft.
- 2. (2)Mit dem Inkrafttreten der Verordnung LGBI. Nr. 35/2016 tritt die Verordnung des Landeshauptmannes von Burgenland vom 20. November 2001, mit der eine Geschäftseinteilung für das Amt der Burgenländischen Landesregierung erlassen wird, LGBI. Nr. 30/2002, in der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 38/2014, außer Kraft.
- 3. (3)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 66/2019 tritt mit 1. Jänner 2020 in Kraft.
- 4. (4)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 69/2020 tritt mit 1. Jänner 2021 in Kraft.
- 5. (5)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 77/2020 tritt mit 1. Feber 2021 in Kraft.
- 6. (6)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBl. Nr. 24/2021 tritt mit 1. Juli 2021 in Kraft.
- 7. (7)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 82/2021 tritt mit 1. Jänner 2022 in Kraft.
- 8. (8)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 28/2022 tritt mit 1. Mai 2022 in Kraft.
- 9. (9)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBl. Nr. 58/2022 tritt mit 1. September 2022 in Kraft.
- 10. (10)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 1/2023 tritt mit 1. Februar 2023 in Kraft.
- 11. (11)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 63/2023 tritt mit 1. November 2023 in Kraft.
- 12. (12)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBl. Nr. 4/2024 tritt mit dem der Kundmachung folgenden Tag in Kraft.
- 13. (13)Die Anlage in der Fassung der Verordnung LGBI. Nr. 46/2024 tritt mit 1. September 2024 in Kraft.

In Kraft seit 01.09.2024 bis 03.09.2024

© 2025 JUSLINE

JUSLINE® ist eine Marke der ADVOKAT Unternehmensberatung Greiter & Greiter GmbH. www.jusline.at